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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2022 

ESCLARECIMENTOS 

 

 

Questão 01: Qual a atual prestadora dos serviços? 

Resposta: O serviço está atualmente descontinuado. 

 

Questão 02: Qual a data de encerramento do atual contrato? 

Resposta: Não há contrato vigente. 

 

Questão 03: Qual a data estimada para início das atividades? 

Resposta: Tão logo o Pregão seja finalizado, serão tomadas as providências para 

celebração do contrato e início da prestação dos serviços. 

 

Questão 04: Qual o salário atualmente praticado? 

Resposta: Não há contrato vigente. Porém o usualmente praticado é aquele 

estabelecido como piso da categoria, além dos benefícios legais. 

 

Questão 05: Há a necessidade de provisionar adicional de Insalubridade para os 

postos de trabalho? Se sim, qual o percentual? 

Resposta: Não está previsto pagamento de adicional de insalubridade. 

 

Questão 06: Deverá ser apresentado algum exame clínico específico para contratação 

do colaborador? 

Resposta: Não, somente os exames médicos usuais, bem como atestado médico de 

aptidão física e mental para o exercício das atividades a serem desempenhadas. 

 

Questão 07: Deverá ser fornecido algum material, equipamento, ou item relacionado? 

Se sim, qual a descrição e quantitativo? 

Resposta: Deverá ser fornecido Uniforme, conforme descrições do item 10 do Termo 

de Referência. 
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Questão 08: Qual a atual prestadora de serviços? 

Resposta: O serviço está atualmente descontinuado. 

 

Questão 09: As Empresas tributadas pelo regime de incidência não cumulativa de PIS 

e COFINS (lucro real) poderão cotar os percentuais que apresentam média das 

alíquotas efetivamente recolhidas?                                                                    

Resposta:  Sim, conforme item 06 e subitens do Edital. 

 

Questão 10: Considerando a proximidade com o novo reajuste da CCT, será possível 

o reequilíbrio do contrato?                                                                                  

Resposta:   As regras acerca do reajustamento de preços do contrato são as 

estabelecidas no item 20 do Termo de Referência 

 

 


